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Mussolini és Benes,
Az olasz miniszterelnök és a cseh 

külügyminiszter expozéját kell most egymás 
mellé állítanunk abból az alkalomból, hogy 
beszédeikben mind a ketten egyaránt meg­
emlékeztek a magyar revíziós mozgalomról. 
Mussolini olyan beszédet mondott Magyar- 
ország mellett, amilyen eddig még sohasem 
hangzott el mellettünk, különösen aktiv minisz­
terelnök szájából és pedig egy olyan ország 
képviseletében, amelyik a világháború alatt 
ellenünk harco't. Mussolini kifejtette és meg 
erősítette Olaszország barátságát Magyar 
ország iránt és kijelentette felelőssége tuda­
tában azt is, hogy a magyar revíziós mozgalom 
teljesen jogosu t azzal a trianoni békeszer­
ződéssel szemben, amely túlságosan elevenébe 
vágott az ezeréves történelmi múlttal rendel 
kező magyarságnak. Mussolini szerint egyetlen 
szerződés sem lehet örőkéletü és az idők 
folyamán, ha kiviláglik valamely szerződés 
téves rendelkezése, azt minden körülmények 
között revízió alá kell venni épen a népek 
békéjének megóvása érdekében.

Ezzel az igazságos és a való tényeknek 
megfelelő kijelentéssel szemben áll Benes 
cseh külügyminiszter beszéde, amelyben a 
csehek raffinált fogásokkal operáló kü ügy­
minisztere épen ellenkezőleg azt állítja, hogy 
a magyar revíziós mozgalom bármilyen irány­
ban is fel fogja borítani az európai országok 
békés együttműködését. Benes azzal gyanú­
sít bennünket, hogy a magyar politika idegen 
célok játékszere lett. Félti Európát egy újabb 
megrázkódtatástól, amelyet egy revíziós kísér­
let idézhetne szerinte elő és hivatkozik 
Franciaországra, ahol szigorúan ragaszkodnak 
a békeszerződések pontjaihoz és ahol Benes 
szerint egyetlen olyan lépést sem fognak 
tenni, amely megzavarhatná Európa nyu­
galmát.

Ha szembeállítjuk ezt a két beszédet 
egymással, nem sok kétség marad aziránt, 
hogy melyik felel meg a valóságnak. Akár a 
beszédet mondók személyeit nézzük, akár azt 
a két országot, amelynek képviseletében ezek 
a beszédek elhangzottak, minden vitán felül 
Olaszország fölénye bontakozik ki és alig 
lehet Európában olyan politikus, vagy állam- 
kormányzat, amely Benes beszéde ellenében 
ne Mussolininak adna igazat a magyar reví­
ziós kérdésben. Kivételt képez talán Francia- 
ország, ahol a csehek rendkívül erős propa­
gandát fejtenek ki a kisantant érdekében, de 
amelyet teljes mértékben ellensúlyoz az 
angol és amerikai politika magyar barátsága.

Érdekes megemlíteni, már Benes ész­
járásának jellemzésére is, hogy ugyanakkor, 
amikor a cseh külügyminiszter a fent vázolt 
kijelentéseket tette a magyar revíziós moz­
galom ellen, ugyanakkor nem mulasztotta el 
szépségflastromként kijelenteni azt is, hogy 
Csehország Magyarországgal szemben a

jövőben sem fog figyelmen kívül hagyni 
semmi alkalmat a megértésre és az együtt 
munkálkodásra, mert erie Csehország bel­
politikai téren és a részletekben is készen 
áll. Ez a jellemző kijelentés azt jelenti, hogy 
amig egyik oldalon a cseh külügyminiszter 
alapos ütést ad a magyar revíziós gondolat­
nak, a másik oldalon siet engesztelő sinio 
gatásl végezni, hogy ne vádolhassák őt meg 
Magyarországon azzal, hogy ellenséges szán­
dékai vannak.

Nem célunk vita tárgyává lenni a cseh 
külügyminiszter kétszínű beszédének egyes 
pontjait, hiszen azzal, hogy melléje állítottuk 
Mussolini hatalmas és őszinte megnyilatko­
zását a magyar politika igazsága mellett, 
elvégeztük a feladatunkat, mert kitűnik, hogy 
akkor, amikor a kisantant politika kézzel- 
lábbal hadakozik ellenünk érdekei védelmé 
ben, már más oldalról meeszünt az ellensé­
ges szándék és a közöny Magyarország iránt 
és a világ leghatalmasabb népei úgyszólván 
egyöntetűen állási foglalnak és hitvallást 
tesznek Magyarország igazsága mel ett. És 
vájjon kinek jutna eszébe, hogy vitába 
ereszkedjen Mussolinival csak azért, hogy 
alátámaszthassa Benes gyöngén felépült vá­
daskodásait ellenünk?
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A világszolidaritás képe.
Irta : Dr. Vákár P. Arthur.

Földrajz könyvek feljegyzik, hogy a 
hires és nevezetes Golf-áram Mexikó part­
jairól, a Missisipi torkolatától indul el világ- 
körüli útjára, hogy elvégezze mérhetetlen 
jelentőségű rendeltetését, az időjárás mérsék­
lését s a mezőgazdasági életben oly fontos 
csapadék és érlelő meleg funkcióját. Idáig 
talán csak a Golf-árammal kapcsolatban 
irányult a világ figyelme Mexikóra s ama 
bizonyos Miksa császárral kapcsolatban, akit 
a habsburgi politika Mexikó trónjára ültetett, 
hogy azután az örökkön forrongó Mexikó 
gyilkosság utján szabaduljon meg az európai 
uralkodótól. Most Mexikó, a hónapok óla 
tartó belső villongással s a katolikusok 
öldöklésével vonja magára a világ figyelmét 
s a civilizált világ tiltakozik a mexikói 
mészárlások ellen. Elrettentő jelensége a 
kullurvüágnak, hogy egy ország tömeg­
mészárlással akarja megoldani belpolitikai 
kérdéseit s a keresztyén civilizáció megelég­
szik azzal, hogy tízezrek és százezrek le­
mészárlását egyszerű tiltakozással kiséri.

A középkor, amely pedig a modern 
világszellem előtt megbé'yegzett korszak volt, 
keresztes hadjáratokat vezetett az eszme 
szolgálatában s a magasabb kuliura érdeké­
ben elnémította s ha kell, vérbe fojtolta az 
emberi fejlődés útjába álló pogány szándé­
kokat. Mexikó, a krisztusi keresztyénség 
véres üldözői közé áll s a XX. század leg­
újabb krónikája azt jegyzi fel, hogy a világ 
keresztyén népei megelégedtek azzal, hogy

szóval, vagy Írásban tiltakozzanak a krisztusi 
tanok és a krisztusi hivők vérbefojtása 
ellen.

Mexikóban a testet és a lelket ölik meg 
egyaránt. A szentirás szerint nemcsak az a 
gyilkos, aki a testet ö'i meg, hanem nagyobb 
gyilkos az, aki a lelket öli meg s igy gyil- 
kossává válik a lélekből kitermelt igazságok­
nak. A mexikói események s az azokkal 
szemben megnyilvánuló tiltakozás a világ- 
szolidariiás képét tárja c'énk, amely világ­
szolidaritás megmarad a jószándékok mellett, 
anélkül, hogy lettekben is megnyilvánulna. 
A mexikói események s az azokkal szemben 
megnyi vánuló tiltakozó szolidaritás eszünkbe 
juttatja Európa mai helyzetét, ahol, ha nem 
is gyilkolnak le tízezreket és százezreket, de 
rabságban és szellemi leigázottságban tarta­
nak milliókat anélkül, hogy az európai népek 
szolidárissá tiltakoznék a merénylet ellen. 
Mert nem az a nagyobb gyilkos — mondja 
a szentirás — aki a testet öli meg, hanem 
aki a lelkek meggyilkolására tör. Már pedig 
Európában, nyiitan, mindenki szeme láttára, 
megtor atlanul, az elnémult emberi szolidari­
tás tudtával fosztanak meg százezreket és 
milliókat nyelvüktől, kultúrájuktól s még 
annyi sem történik, mint a mexikói mészár­
lások ellen történt, hogy a kulturnépek 
világszolidaritása tiltakoznék a lélekgyi'kos- 
sággal szemben.

Mindaddig ámítás marad a világbéke 
és csalás marad a lefegyverzés hangoztatása, 
amig a népek és nemzetek szolidaritása nem 
emelkedik arra a magaslatra, ahol az egyenlő 
mértékkel való mérés észretérili és lefegy- 
verzi azokat, akik megfeledkeznek azokról a 
kötelmekről, amelyek az embert emberré 
teszik s amelyek az emberi jogok kölcsönös 
megbecsülésére serkentik. Mexikóban a testet 
és a lelket mészárolják, mig Közép-Európá- 
ban a nemzeti kisebbségek nyelvét és lelkét 
ölik meg anélkül, hogy a világszolidaritás 
arculatán egye'Ien izom megrándu'na. Nem 
tudjuk ezekután, hogy valóban a középkor 
volt-e az emberiség sötét korszaka? . ..

S megtizedelt magyar iskolák.
Románia és a civilizáció.

Irta; Dr. Erdélyi Magyar Péter.
Európa közvéleménye elfásult. Nem 

lehet másnak minősíteni, mint elfásultságnak 
azt, ha az egyik nép kultúráját a másik nép 
megtámadhatja s ha nincs fórum, amely a 
megtámadott kuliura védelmére síkra szállana. 
Már-már azt kell mondanunk, hogy a kultú­
rának ellensége maga a kultúra, mert hiszen 
nemcsak az a bűnös, aki fegyvert fog, hogy 
legyfkolja embertársát, hanem az a nagyobb 
bűnös, aki fegyverrel kezében végignézi, 
amig egyik ember kioltja a másik ember 
életét. Legfőbb jó az emberi élet, de az 
emberek közössége által teremtett kultúra

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász lándor ékszerész üzletét
- a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában-———

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű araoy ÉS ezüst Ékszereket!
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szorosan oda csatlakozik a legfőbb jó, az 

p mberi élet mellé, mert hiszen az emberi élet 
törzséből nő ki a kultúra.

Végigsivit az országon a hir, hogy 
Erdélyben tovább tizedelik az iskolákat. A 
kultúra templomait vagy lerombolják, vagy 
bezárják. Tovább tizedelik Erdélyben a ma­
gyar iskolákat. Tovább! Mert hiszen nem 
most kezdették meg a tizedelést, hanem az 
imperium változás első órájában s azóta 
folytatják s folytatni fogják mindaddig, amig 
egy marad. Az irtó hadjáratot nem a tudat­
lanság ellen folytatják, nem a társadalmi 
betegségeket irtják, még nem is a korrupció 
nak üzennek hadat, hanem magát a kultúrát, 
az iskolát tizedelik, irtják, hogy nem lévén 
iskola, annál több legyen a társadalmi beteg­
ség, a korrupció, a kulturálatlanság.

Mi elfogultak vagyunk Romániának e 
lényével szemben. Elfogultak vagyunk, mert 
hiszen a nyolc-tiz éves szenvedés és meg­
aláztatás elfogulttá lett. Elfogu’tak lehetünk, 
mert hiszen saját alkotásainkról van szó, 
amely alkotások a magyar kultúra évszázados 
templomai voltak. Elfogullak vagyunk, annyira 
elfogullak, hogy vérbeborult agyunkkal azt 
szeretnők tanácsolni annak a másik agyunk­
nak, amely mérsékletet hirdet és várakozást 
parancsol, hogy vessünk véget ennek a 
kálváriának: inkább jöjjön a dicső halál, 
mint a gyászos becstelen élet.

Sok fájdalmas ügyünket hurcoltuk Európa 
areopagja elé, ezer vérző sebünket mutattuk 
már a fórumokon. Hiába! Újból itt állunk s 
az évezredes magyar kultúra nevében szólunk 
a népek tanácsához: védelmezzék meg a 
kultúrát 1

A jéghegyek kultúrája érdekében az 
emberiség legjobbjai indultak útra, élelre- 
halálra. A hómezők kultúrájáért nemzetek 
versengenek. Afrika sötét rengetegeibe halálra 
szánt misszionáriusok indulnak útra, hogy a 
kereszttel együtt a kultúrát vigyék az isme­
retlen népek közé. Itt, Európa közepén, a 
világ népeinek szeme láttára nem kultúrát 
teremtenek, hanem kultúrát pusztítanak. 
Európa közvéleménye elfásult, vagy talán 
rothad is, mert Románia iskolairtó gaztetteire 
még a sírok is felnyílnak s még a halottak 
is vétót kiáltanak, csak Európa áll némán az 
évezredes magyar kuliura gyászszertartásánál.

Melyik a biztosabb háború?
A leszerelési konferenciák sorozatos 

eredménytelenségről számolnak be. A béke 
tizedik esztendejében még mindig távolabb 
állunk az igazi békétől, mint a háború kellős 
közepén állottunk, mert a háborúból kivezető 
ut a békén keresztül vezet, de a hazug békék 
még mindig háborút eredményeztek.

A békerevizió ellenzői azzal érvelnek, 
hogy nem lehet megváltoztatni a békeszer­
ződéseket, mert azok az államok, amelyeknek 
javára történlek a békeszerződések, azok 
fegyverrel is megvédelmezik a nekik juttatott 
területeket. Ez a felfogás, a rablás tényének 
fegyverrel való megvédését jelenti, de jelenti 
egyben azt is, hogy a békeszerződést létre­
hozott államok erőtlenek arra, hogy esetleges 
akaratuknak érvényt tudjanak szerezni. A 
"eszerelés tehát nem sikerülhet, mert az az 
állam, amelyik területileg gyarapodott s a 
területi gyarapodást meg is akarja őrizni, 
az, csak saját fegyverei erejére támaszkodhat, 
viszont ama hatalmak, amelyek a békét ga 
rantálták, azért kénytelenek fegyverkezni, mert 
látván más államok fegyverkezését, tudják 
azt, hogy a garantált békét ők is csak fegy­
verrel tudják megvédelmezni. Legutóbb a 
londoni Times adott ennek a felfogásának 
kifejezést. Bár ez az angol lap Magyarország 
gal sohasem rokonszenvezett, az általa kifej­
tett negatívumból bizonyos pozilivum integet 
felénk s ez a pozitívum az, hogy a béke- 
revizióval még a Times-ék is számolnak s 
hogy akkor, amikor a békerevizió lehetősé­
gét mérlegelik, egyben mérlegelik a követ­
kezményt is, amely szerintük háborút jelent.

A mi felfogásunk ezzel szemben az, 
hogy a békét, saját bevallásuk szerint is tu­
datlanul és vakul csinálták. Tudatlanul, mert 
nem ismerték az államokat, amelyeket meg­
csonkítottak s nem ismerhették azokat az uj 
államokat, amelyeket kreáltak. Amikor minket 
megcsonkitottok, akkor egy évezredes állami

egységet törtek darabokra s több évszázados 
gazdasági egységet bontottak meg. Egy ön­
tudatos, egységes, egyetemes magyar nem­
zetet törtek darabokra s a széttört darabokat 
szétosztották a különböző államok között. A 
faji öntudat és a gazdasági leigázottság nem 
tűrhet sokáig rabbilincseket. Egy ezer éves 
nemzet nem lehet rabszolgája alacsony kul­
túrájú népeknek. A lassú pusztulás és a dicső 
halál áll a magyar nemzet előtt. Ezer éves 
történelmünk tanulsága szerint mi mindig 
inkább a dicső halált választottuk, mint az 
ernyedést, a sorvadást, a lassú halált.

Ha tehát azt mérlegelik, hogy melyik 
jelenti inkább a biztos háborut, az-e, hogyha 
az igazságtalanságok kiküszöböltetnek s jön 
egy békerevizió, vagy az, hogy továbbra is 
megaláztatás lesz osztályrészünk, ha ezt 
mérlegelik, akkor nem lehet más választásuk, 
mint a békerevizió.

Nem kell lázálmokkal foglalkozni, mert 
a józan mérlegelés is megmutatja a jövendőt, 
ez pedig a kikerü helő és kikei ehetetlen 
háború.
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Országos lovasnapoh Debrecenben.
A magyar nép lószerete'e közmondásos. 

Régi honfoglaló magyarok lovaikat a sirba 
is magokkal iemettették el. Harc- és vihar­
edzett paripáikon szerezték meg, fog’alták el 
ezt az országot is. Későbbi, hosszú századok 
alatt is hírnevesek voltak a magyar lovasok, 
akik félelmet nem ismerve rohantak a halálba, 
vagy a győzelemre Bocskay István lovas 
hajdúi, II. Rákóczy Ferenc lovas kurucai a 
magyar szabadságért ontották vérüket. Nem 
hiába nevezték őket a „halál angyalainak“.
A mai kifejlett harcászati technika a lovas 
csapatok harci használhatóságát nagy mér­
tékben kockáztatja, mind amellett kedvező 
helyzet esetén a lovasság ma is jelentékeny 
szerepet tölt be. De ha egyéb szerepe nem 
lenne a háborúban a huszár lovának, a ló 
nevelés még mindig megmarad a magyar 
ember részére nemes sportnak; köz- és 
állatgazdasági szempontból pedig egyik leg­
fontosabb tényezőnek. Jól tudta ezt a Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara vezetősége, amikor 
megszervezte a debreceni lovasnapokat s igy 
lehetővé tette, hogy a ló iránti szeretet a 
magyar nép lelkűidében újból gyökeret 
verjen, a lótenyésztés pedig újból fejlődést 
nyerjen.

Hajdúszoboszló város kisgazda közön­
sége, az igazi lovas hajdú ivadék lelkesedés 
sei karolta fel az eszmét; a tegnapi és mai 
lovasnapokra több mint félszáz lovas jelent 
meg Debrecenben élükön dr. Erdős Kálmán 
polgármesterrel, Császy Antal, Szilágyi Mihály, 
Lénárt Gyu a szakaszparancsnokokkal.

Hajdúszoboszlón már a pénteki nap 
felette élénk és mozgalmas volt. Péntek 
délben érkezett meg vitéz Horthy István 
lovassági tábornok vezetésével a jásznagykun- 
szolnokrregyei városok és községek lovas­
csapata Turkevérői, Kisújszállásról, Kenderes­
ről, estefele érkeztek a karcagi és szolnoki 
lovasok. Ekkor már több mint száz vidéki 
lovas volt együtt Szoboszlón, akiket nagyszámú 
málhás kocsi köveiéit. Dicséretére szolgál a 
szoboszlói gazdaközönségnek, hogy az érkező 
lovasokat a legelőzékenyebb, legmagyarosabb 
vendégszeretettel fogadta s minden áldozatot 
meghoztak úgy egyesek, mint a város közön­
sége abból a célból, hogy vendégeink 
kellemesen és jól érezzék magukat városunk­
ban Erre mutat az a körülmény is, hogy 
a péntek esti gazdaköri bankett több mint 
250 résztvevővel zajlott le. A társasvacsorán 
két felszólalás hangzott el. Dr. Erdős Kálmán 
polgármester a város nevében lelkes, meleg 
szavakban tidvözöl'e a vendégsereget. Vitéz 
Horthy István lovassági tábornok válaszolt 
a felköszöntőre.

Hétfőn délelőtt érkeznek vissza Debre­
cenből a nagykunságiak, akiknek tiszteletére 
a Gazdakörben újból társasvacsora lesz. 
Kedd délelőtt jönnek a ceglédi kisgazda és 
levente lovasok mintegy 120-an. Kedden 
délben ugyancsak a Gazdakörben ebédet 
rendez a város vezetősége az érkező ceglé­
diek részére. Ceglédiek rendezték a mull 
évben az első dunántúli távlovaglást.

A rendezés nagy munkáját Szoboszlón 
a legnagyobb kitartással és lelkes, odaadó 
ügyszeretettel Oborzil Gyula városi és köz- 
birtokossági állatorvos végezte, aki dr. Erdős

Kálmán polgármesterrel, Császy Antal, Szilágyi 
Mihály gazdákkal és a gazdakör központi ve­
zetőivel együtt minden lehetőt elkövetett arra, 
hogy a város közönségének és a lovas 
hajdúknak régi jó hírneve ne csak megóvas- 
sék, de méltó módon fenn is lartassék.

A debreceni lovasnapok jelentőségét 
kiváló mértékben fokozza az államfőnek: 
Horthy Miklós kormányzónknak jelenléte. 
Megszoktuk már, hogy kormányzó urunk 
mindenütt megjelenik, ahol a magyar nép 
létérdeke azt megköveteli.

KALÜdÖn?
ERfeíS

mint a fogkó, meglazítja ezt s meg­
szabadítja tóle a veszélyeztetett fog­

zománcot.
^ - r

Az utolsó honvéd temetése.
Nem nagy ur volt, nagy halott lett mégis, 
Temetésén megkönnyeztem én is!
S mint magyar, ezt hogyne lettem volna; 
.Negyvennyolcban“ őt is „hívta“ honja!
Az „izenet“ igy szólt: „El kell menni 1”
S őt se tartá otthon senki, semmi 1
A tizenhét éves Lebó Pista
Elment és mint „félisten“ jött vissza 1 ...
Honvédlársi „berukkoltak“ már mind,
Oda, fel, hol csak a lélek számit.
S mennyben most a hosszú honvédlistán 
Végső névként ragyog: — Lebó István 1

Ceglédy Antal.
---------------- ^

KAL0DONT
1

a fog zománcánál, amelyet gyöngy- 
diázszerüen fehérré csiszol és igy ter­

mészetes szépségét emeli. /
HÍREK.

— A református templomban ma 
délelőtt Bélteky Lajos lelkész prédikál; a 
gyermek- és ifjúsági istenitiszteletet Kovács 
Lajos hitoktató-lelkész végzi.

— Horthy Miklós kormányzó urunk 
az I országos debreceni lovasnapokra Deb­
recenbe érkezett. A Kormányzót Debrecen 
város nagy ünnepséggel fogadta.

— Kormányzó Urunk 60-ik születési 
évfordulóját junius 18-án országszerte lelke­
sedéssel és őszinte szeretettel ünnepeli meg 
a magyar nép.

KALGIdont
eyflflSAB®

sSÉlf
a hatásában.
A szájat habjával tisztítja és üde 

frisseséget ad a leheletnek.

- Vitéz l 
tábornok, kendered 
országos lovasnak 
időzött. Kunsági 1 
kezelt városunkba! 
reggel ugyancsak 
Debrecenbe a \ 
István ny. lovas, 
Kálmán polgárig

— Dr. P[ 
népjóléti h. állam 
lón járt és meglel 
kola ama tantér 
szünet alatt a fe 
utalt gyermekin! 
elhelyezést nyern 
h. államtitkár a 
elhelyezésére te 
A gyermekek jt 
szoboszlóra.

— Rásólse 
házi tag junius '. 
talos és magánlaJ 
fői pán dr. Er;| 
vendége volt.

— A kulin 
az Országos Tai 
gyessy László » 
Egyetemes Tanüfl 
vezetésével napi 
gróf Klebelsberg’I 
hogy őt a knngrsl 
az Országos Tan:l 
felkérje. A minid 
vözlő szavaira ;1 
védnökségét elfőj 
az Országos Tani!] 
nyitja meg junius]

— A hajáy 
igazgatósága ju | 
Hajdúszoboszlón i 
püspök, felsőházi 
vénylársaság igazgz 
lete alatt ülést tar.l

— A hajéi 
népiskolák évzári j 
kola vizsgái jun. i] 
A hiterősilési vízi 
istentisztelet jun. 2

— A fagyd 
cenben május 1 
maránál értekezletei

— Elemi r 
versenyt rendezitil 
körzetek tanilólesiif 
ünnepség fényéi d 
lenléte is n " 
Püspökladányban II 
estét is tartottak a I 
és énekművészei.

— A debi 
a ref. tanitónőképz 
tanárai és tanárai] 
1 órakor városuni 
és a gyógyvizei 
céljából. A ref. e[ 
nitóteslület gond® 
kellemesen töltsék 1 
strandfürdőnél és 1 
kiváló szakembere] 
a látogatóknak.

— Nagysid 
lornaverseny folyt 
ség ben. Úgy az ti
ben Balmazujvárs 
ból a babért.

— A győfi
a legközelebbi naa 
kezési munkálatokl 
A gyermekek részi 
E hó végén bizozj 
nyitása.

- A Ha 
5 én Bor János 
alatt ülést tartott.» 
ben intézkedett, £ 
Szabó Sándornéj 
kéntes visszalépd 
mérés üzletvezet
hirdette, a piaci 
3 emeleti lakár1" 
állítását elható

- Kiadó ij 
közel, két eg 
utcai. Orvosi 
bet özv. Garf



. lovassági 
I debreceni 
trosunkban 
óháton ér- 

Szombat 
tőlünk be 
íéz Horthy 
dr. Erdős 
leg.
r Aladár
duszobosz- 
temi népis- 
a a nyári 
ógyfürdőbe 
:ek fognak 

Szandtner 
növendékek 
nak találta, 
nek Hajdu-

pán, felső- 
szlón hiva- 

Rásó ny. 
olgármester

yiíja meg 
$t. Dr. Né- 
íak, a III. 

elnökének 
tisztelgett 

íiniszternél, 
Iszségére és 
legnyitására 
László üd- 
longresszus 
>érte, hogy 
izemélyesen

yógyfürdő 
án 4 órakor 
Dezső ref. 
fürdő rész­
nek elnök-

ref. elemi 
tanyai is­
folynak le. 
az évzáró 

»be.
Iák Debre- 
dasági Ka-

és torna­
lányi járási 
ten sikerült 
lamtitkár je- 
íaznap este 
3lt müvész- 
rálóbb szin-

-intézetben
növendéke, 
ma délután 
strandfürdő 

megtekintése 
>e és a tá­
rgy az időt 
Jgy a gyógy- 
unos műnél 
ídást tartani

li ének- és 
Egyek köz- 
ornaverseny- 
titték el uj-

megnyitása 
ó. Az épit- 

közelednek. 
Így medence. 
B fürdő meg-

sága junius 
íó elnöklete 
üzleti ügyek- 
I vette özv. 
elvezető ön- 
jglő és ital- 
jyázatot meg- 
helykéget és 
ló épület fel-

in, a piachoz 
>ba, az egyik 
|mas. Bőveb-

cipór^
V£4 z a 
agárra, 

mert nagy az
érteke

éó kiéri az
xxra!

mm

... mm
— Hány lovas vonult Szobosztón 

keresztül? A debreceni lovasnapokra Tur- 
kevéről 23, Törökszentmiklósról 23. Kende­
resről 16, Fegyvernekről 5 Nádudvarról 24, 
Karcagról, Kisújszállásról, Kőtelekről, Nagy­
körűről 7, továbbá különböző vidékekről 8 
urlovas, összesen 132 lovas vonult Szobosz- 
lón keresztül Debrecenbe.

— Sajtóbemutató a gyógy-strand- 
fürdőben. A hirnevessé vált hajduszoboszlói 
gyógy-strandfürdő építkezési munkálatai be­
fejezés felé közelednek. A modern hygienia 
minden kellékével felszerelt strandfürdő be­
rendezését és helyiségeit junius 10-én délután 
öt órakor mu'atja be az igazgatóság a fő­
városi, továbbá a debreceni és vidéki hír 
lapok szerkesztői és munkatársai elölt. A saj ó- 
bemutatón a házigazdái tisztet dr. Baltazár 
Dezső ref. püspök és Serly Gusztáv vezér- 
igazgató fogják ellátni, de jelen lesz az egész 
igazgatóság.

— Halálozás. Tóth Sándor nyug. 
duszoboszlói kir. járásbirósági irodaigaz- 
ó Püspökladányban meghall. Junius 7-én 
lelték el Hajdúszoboszlón A megbo'dogult 
;tl a ref. templomban Bélteky Lajos lelkész, 
ndott megható gyászimát. Bánk István 
-eki áll. isk. igazgató-tanító a megboldo 
tban apósát gyászolja.

— Torna-ünnepély. Az áll polg. 
- és leányiskola f. hó 17-én, mához egy 
re a Bánöm-'emető melletti Levente-sport- 
en torna-ünnepélyt rendez, melynek kere 
>en zenés szabadgyakorlatok, atlétikai ver- 
íyszámok és különböző játékok kerülnek 
mutatásra. A kedvező idő esetén sikeres- 
k Ígérkező torna-ünnepély meghívóit a 
[ folyamán küldi szét a rendezőség.

— Football-mérkőzés. Vasárnap ju 
is 10-én a Jókai F. C debreceni football 
mat lesz vendége a helybeli egyesületnek, 
mérkőzés 4 órakor kezdődik. Előtte atlé- 
ai tréning, úgy mint 100 m. fulás, távol- 
rás, magasugrás és slafétafutás. A zene- 
r szórakoztató számokat ad elő. Hüsitő 
lók, kényelmes ülőhelyek. Helyárak: Tri- 
in-ülő 1 P, korzó-ülő 50 fillér, állóhely 
i fillér, diák- és leventejegy 20 Mér.

— A „Hangya“-szövetkezeti ven 
íglő és korcsma részére üzletvezető, 
etve italkimérő keresletik november 1-re. 
vadék 600 pengő. Részletes feltételek meg- 
dhatók a szövetkezet hivatalos helyiségé­
in Nagy Sándor ügyvezető igazgató űrtől, 
ántatok junius 18-ig a szövetkezet igazgat0" 

Hajdúszoboszlón nyújtandók be.

'— Haszonbérbe kiadó I'I. tized 116. 
latt két szoba és konyhából álló lakas. 
bb felvilágosítás nyerhető ugyanott Bor- 
Ferenc tulajdonosnál.
_ Egy jókarban levő, tiszta henc-er

). Müvész-u. 32. Berkovics-ház.
- Anyakönyvi hírek. Eljegyzések: 

cs Kálmán-Sári Erzsébet, Gyulai Lajos 
,gó Lidia. Házasságot kötött: Bónts 
■f—Steiner Klára. Halálozások: Molnár 
es 66 éves, Pintér Gáborné Lente Juh- 

27 éves, Végh Lajos 25 éves, György 
lor 2 éves, Sz. Tóth Eszter 15 éves. 
;tett 3 fiú és 3 leány.

— Sporthír, junius 3-án a helybeli 
Levente Egyesület footbaiicsapala a debre­
ceni Törekvés kivá ó együttesét látta ven 
dégül A játék 4 órakor kezdődőit. Szoboszló 
választ kapui, igy Debrecen kezd. Nap ellen 
vezeti a támadást Debrecen, de egyelőre 
mezőny játék folyik. Nagyon szép és föle 
nyes paszjátékot mutat Debrecen, úgyhogy 
mindjárt látni, hogy legalább 4 goollal jobb 
a Leventéknél. A Levente védelem, különösen 
a két bekk minden veszélyt elhárít. A 31-ik 
percben a Levente csatársor szépen bevezeti 
a labdát, de a debreceni kapus elvetéssel 
fogja a veszélyes labdát. A 33-ik percben 
korner a Leventék ellen, de eredménytelen. 
Tóth a 35-ik percben erős lövést ad le a 
debreceni kapura, azonban a kapus elvetés­
sel ment. Debrecen a többet támadó fél, de 
eredményt nem tudnak elérni, mivel a köz 
vet en védelem mindent ment. A játék épp 
e miatt durvulni kezd, úgy hogy a bíró 
kénytelen a játékot többször félbeszakítani, 
mert hol Debrecen, hol Szoboszló ellen 
kényte'en szabadrúgást Ítélni. A 44-ik percben 
Cs. Nagy a kapu mel'é lő. A második fél­
idő másod k percében korner Szoboszló 
ellen, de Bakó ment. Majd Padrah vezet 
szép labdát, de beadását nein tudják lőni a 
belsők Ismét Debrecen kerül frontba, de a 
közvetlen véde'em nagyszerűen ment min­
dent. Különösen Bakót kell kiemelni, aki 
szives játékával nagyon veszélyes támadáso 
kát képes elhárítani. A 12-ik percben Cs. 
Nagy szépen levezetett labdája is a kapus 
kezébe kerül. Majd egy újabb lerohanásnál 
a 16-oson belül felvágják, úgy hogy 11-est 
kénytelen Ítélni a biró. A 11-esí azonban 
Tóth János a kapus kezébe lövi Most Deb­
recen kerül frontba, a védelem kifárad, Batár, 
maid Bakó és Grünwald hibájából Debrecen 
az u'olsó 5 percben 3 gólt lő. Igy a vég­
eredmény : Törekvés—Levente: 3:0, félidő: 
0:0. Ismét kitünően biráskodot Kovács 
István biró.

— Dr. Sohr Andor ötvös rendelőjét 
a Rákóczy-utcából a Posta-utcába (a postá­
val szembe) Oborzil Gyula állatorvos há­
zába helyezte át. Röntgen rendelés, quarz- 
fény kezelés, vegyi és laboratóriumi vizs­
gálatok.

Eladó ház üzlettell
A Luther-ulca I. tized B sorozat 149 

szám alatt levő házasudvar 2 üzlethelyiséggel 
eladó. Értekezni lehet: FAZEKAS FERENC 
hentessel.

Bérbeadó
a Huszthy-féle nagy gépműhely, vagy mint 
építéshez nagyon alkalmas anyag, lebontva 
eladó. Ugyanott eladó egy 4 lóerős benzin­
motor egy Rapid darálóval és egy tengeri- 
morzsológép. — Üzemben megtekinthetők. 
Eladók továbbá magánjáróhoz alkalmas nagy 
kerekek és öntvények. Értekezni lehet: özv. 
Huszthy Sándornéval, Horthy Mikiős-ut 181.

íi
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— Áldott állapotban levő nők és
ifjú anyák a természetes , F „ne József 
keserüviz használata által rer.J-s gyomor- és 
bélmüködést írnek el. Az aj .’-bkori nőgyó- 
gyitás főképviselői a Ferenc József vizet 
igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül 
gyorsan, megbízhatóan fajdalomnélkü! ható­
nak találták. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüz'etekben.

IRODALOM.
A közelebbi napokban jelenik meg Herczeg

Ferenc bevezető írásával Mósa Józsefnek: „Hajh — 
Erdélyország“ c. könyve. Míg el sem hagyta a sajtót 
ez a történelmi essaykböl álló kötet, máris élénk 
érdeklődés előzi meg. A hosszú századokon át po i- 
tikailag és társadalmilag sajátos életet élő Erdélyt 
alig ismeri a Királyhágón inneni magyarság, holott 
az „elcsatolt“ véreinkkel való együttérzés, a lelki 
jogfolytonosság fokozott ápolása nélkül hiába me­
lengetjük reménységeinket Nagymagyarország vissza­
állítására. A könyv első betűjétől az utolsóig ezt a 
célt szolgálja s ezért övezi körül már megjelenése 
előtt is nagy szimpátia. Színesen, világos n és rövi­
den sorakoztatja fel, mit tett a magyar gondolatért 
Erdély. Történelmi tárgyilagosságai vetíti elénk a 
„Szent föld“ közelmúltjának közszellemét, közéletét, 
érdekes alakjait; kiváló publicista tollal mutatja be, 
hogyan igyekezeti a román impérium sarkaiból ki­
forgatni az erdélyi magyar kultúrát. A könnyed, 
franclas csevegő modorban megirt könyv abban a 
témakörben mozog, amely manapság a legjobban 
érdekli a magyarságot. Minthogy a k tűzött feladatot 
sikeresen oldja meg, Herczeg Ferenc előszava szerint 
bizvá-t számíthat a magyar közönség szeretetére 
és érdeklődésére. A körülbelül 11 ívnyi szép kiállí­
tású könyv 4 pengős előfizetési és 5 pengős bolti 
árban kerül a könyvpiacra s megrendelhető szerző 
elmén Budapest, miniszterelnökség, sajtóosztály. Tiz 
előfizetés gyűjtése után egy tisztele'péidány jár.

KÖZGAZDASÁG.
„A Hangya erősebb lesz, mint va­

laha volt." A Hangya központ a napokban 
tartotta meg 29. évi rendes közgyűlését, 
ante yen a Hangya kőle'ékébe tartozó szövet­
kezetek küldöttei igen nagy számban jelentek 
meg Zichy Aladár gróf elnöki megnyitójá­
ban kiemelte, hogy a szövetkezeteknek töre­
kedniük keli arra, hogy idegen tőkétől füg­
getlenítsék magukat. A kormány sc-gitsége 
egymagában nem elegendő, hogy a szövet­
kezeteket felemeljék a régi színvonalra. Nö­
velni kell a szövetkezeti alaptőkét. Balogh 
Elemér vezérigazgató rámutatott a Hangya 
fejlődésére; a Hangya az elműt évben 68 
és fél millió pengő értékű áruforgalmat bo- 
nyolitoloit le. A közgyűlés a befizetett üzlet­
részek osztalékára a iiszta haszonnak 5 szá­
zalékát fordította. Ezuán Meskó Pál ügyve­
zető igazgató utasította vissza a szövetkeze­
teket ért azon támadásokat, mintha azok az 
állam segítségét tu'ságos mértékben vennék 
igénybe. A vádakkal szemben csak egy vá­
laszunk lehet, mondotta, felemelni az alap­
tőkét az egész vonalon és erre a falu népét 
fogjuk felsorakoztatni. A Hangya egy-két év 
múlva erősebb lesz, mint valaha és addig 
nem nyugszunk, mig ebből az önsegélyből 
helyre nem állítjuk régi függetlenségünket. 
Majd táviratilag üdvözölte a közgyűlés Mayer 
János és Búd János minisztereket, akik a 
törvényhozásban számos alkalommal megvé- 
deimezték a szövetkezeti gondolatot.

Rendelkezések a kontárok ellen.
Az illetékes miniszterek értesítették a ható­
ságokat, hogy a jogosu’atlan iparűzés ellen 
szigorúan jarjanak el, az ebből származó 
kihágási ügyeket sürgősen folytassák le és a 
megkezdett jogtalan iparűzés folytatását aka­
dályozzák meg. Az ilyen munka abbahagyá­
sát hatósági közeg utján kell elrendelni. A 
szigorú rendelkezésekre azért volt szükség, 
hogy a közterheket nem viselő kontárok ne 
csinálhassanak továbbra is konkurenciát a 
tisztességes iparosságnak.

Méhészeti és kaptárt készítő tan­
folyamok hadirokkantak részére. A nép­
jóléti minisztérium szeptember hónapban a 
hadirokkanlak részére Kalocsán 3 hétig tartó 
méhészeti és kaptárkészitő tanfolyamot ren­
dez. A résztvevők lakást és élelmezést ingyen 
kapnak, a távollevők utazási költség megté­
rítésben is részesülnek. A pályázás határideje 
junius 15.
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iílilÉs a Innál
az egész világon szabadalmazott

Biitó-Siphani
Ne késsen ön sem
azt saját érdekében mielőbb beszerezni, 
mert egy perc alatt h -znál, tanyán 
mindenkor friss és kifogástalan minőségű
szik vizet készítheti

figte filkslmi aismiíb I
01r>^rSl^Kn,int 3 g>-ári!ag
vylvvOU KJ ^készített szikviz.
Piiziicíiibiie a Könnyen kezelhető!nygieniHUS Egyszeri látásra bárki 
készíthet szódavizet! Rendkívül gazdasá 
gos és nem keli többé idegen kézen 
forgó üvegeket használni, ami egész­
ségi szempontból — különösen járvány 
idején — nagyon fontos.

Beszerezhető:

Fäller János
|_JÜ5TO“ jrószorfáróiian fiáttőczl-uí

A hajduszobosziói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1098-1928. iksz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

A Hajduszoboszl i Takarékpénztárn k 
Z. Császi J nos végrehajtás szenvedő ellen 
indito't végrehajtási ügyében a tkvi hatóság 
a végrehajtási árverést 160 P lőkeköve:e!és 
és járulékai behajtása végett a hajduszobosziói 
kir. iárásbiróság területén levő, Hajduszo 
boszló r t. városban fekvő és a hajduszo 
boszlói 4432. sz. betétben A. + 1. sorsz. 
13598—3. hrsz a. foglalt a Paptelek dűlő 
ben fekvő, Z. Császi János (nős Császi Lí 
diával) nevén álló ] hold 1*70 négyszögöl 
terüie'ü szántóföldre 240 P kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1928. évi junius hó 25. 
napján dálelő t 9 ónkor a te ekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10° 0-á: kész 
pénzben, vagy az 1881 : LX. te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes éríékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláírni. (1881 : LX te. 147 150 170
§§ ; 1908 : XL. te. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint nugállapitcit bánatpénzt az 
álta'a ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XLI. te. 25. §)

Hajdúszoboszlón, 1928 évi március hó 
31. napján.

Dr. Bihary sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szathmáry, kiadó.

Eladó ház Hajduszobaszlón.
Az 1. tized Horthy Miklós-ut 5 szám 

alatti házasudvar, mely á l őt szoba, konyha, 
pince, speiz, jó melléképületekből, jó forgalmú 
helyen, italmérési jog van rajta, úgy lakás­
nak, mint bármilyen üzletnek megfelel, jó 
uj ház, szabad kézből eladó. Érdeklődni a 
helyszínen Goldstein Ferenc tulajdonossal 
lehet.

Elodo hoz es tonpsbirtOH.
A lV-ik tized 137-ik szám alatti 

házasudvar, amelyen korlátlan 
ital mérési jog van: öt helyiségből áll, 
mellékhelyiségekkel, istállóval, gazda­
sági udvarral, nagy kerttel (600 négy­
szögül) eladó. Ugyancsak eladó az 
Aranyszegben 10 kát. hold I. osztályú 
tanyásbírtok. Értekezni lehet: 
Tar Józsefnél, Gáti Tóth-utca.

Értesítési

Értesítem a nagyérdemű gazdaközön­
séget, hogy a legmodernebb 3 vasú
„C ormié k“ traktorral
BÉRSZÁNTÁST,
valamint mind n egyéb mezőgazdasági 
munkát a legszo idabb árak mel e t vállalok.

Nagybec ü megkereséseik elvártában
vagyok

Hajdu'zoboíz ó, 1928 junius hó.
Kiváló tiszteletié':
Gáli Antal.

vasún menerrenu najauszoooszlo
vasúti állomáson. 

Érvényes: 1928. évi május hó 15-étől.

Budapest—Püspökladány felől érkezik:
személyvonat 8 ó. 24 p. személyvonat 19 ó. 46 n
gyorsvonat 11 „ 42 „ gyorsvonat 21 „ 36 ^
személyvonat 13 „ 39 „ ii személyvonat 2 „ 05 ’
gyorsvonat 17 „ 41 „ jj személyv. nat 6 „ 32 ”

Debrecen felől érkezik:
személyvonat 0 ó. 50 p.
motorvonat 6 „ 33 „
gyorsvonat 7 „ 28 „
gyorsvonat 12 „ 30 „

személyvonat 13 ó 01 p 
vegyesvonat 15 „ 09 
gyorsvonat 17 „ 40 „ 
személyvonat Z2 „ 50 ,

— A Körner-Uzletben május 28-ától junius 
9-éig a következő napi pénztári blokkok tulajdonosai 
nyertek ingyenes mozijegyet:
Május 28.: 20, 70, 120, 170, 220, 270, 320, 370

„ 29.: 23, 73, 123, 173, 223, 273, 323, 373.
„ 30 : 18, 68, 118, 168, 218, 268, 318, 368
„ 31.: 30, 80, 130, 180, 230, 283, 330, 380.

Jumus 1.: 4, 54, 104, 154, 204. 254, 304, 354
„ 2.: 3, 53, 103, 153, 203, 253, 303, 353
„ 3.: 10, 60, 110, 160, 210, 260, 310, 360
„ 4.: 1, 51, 101, 151, 201, 251, 301, 351.
„ 5.: 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400.
„ 6.: 5, 55, 105, 155, 205, 255, 305, 355.
„ 7.; 2, 52, 102, 152, 202, 252, 302, 352.
„ 8.: 7, 57, 107, 157, 207, 257, 307, 357
. 9-: 1, 51, 101, 151, 201, 251, 301, 351.

A m. kir. állami rendőrség 
hajduszobosziói kapitánysága.

2723—1928. Köz. szám.
Árverési hirdetmény.

A m. kir. állami rendőrség hajduszo- 
boszlcn kapitánysága, mint I fokú rendőri 
büntető bíróság által jogerősen elkobzott 
lőfegyverek „vadász puskák és pisztolyok“ 
és egyébb talált iárgyak 1928 évi junius hó 
12-én, dé-ulán 3 órakor a rendőrkapitányság 
hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen el fognak adatni.

Lőfegyverekre csak azok árverezhetnek, 
akiknek a lakóhely szerint illetékes rendőr- 
hatóságtól fegyvervásárlási engedélyük van.

Hajdúszoboszló, 1928 junius' 8
Vass

rendőrkapitány,
^__________a kapitányság vezetője.

1388—i928. sz.

fesenyísroplísi hirdetmény.
Hajduszovát község pályázatot hirdet 

egy községi jégverem építési munkálataira.
A tervrajz, az eiőmáret, költségvetés és 

az ár.ejtési feltételek a községi főjegyzői 
irodában megtekinthetők.

A pályázatok a község elöljáróságához 
1928 junius 17-én dili 12 óráig nyújtandók be.

Az elöljáróság:
Hajduszovát, 1928 junius 6.

Tóth Albert sk. Nagy Lajos sk.
főjegyző. a főbíró.

r232svrzzo... tm.msssKi are» jmcxoi

Eladó házasudvai*.
A főtér központján (I. tized Horthy 

Miklós-ut 6 szám alati) levő házasudvar, 
me y úgy lakásnak, mint irodának, orvosi 
rendelőnek, vagy üzlet céljára megfelel, eladó. 
Értekezni lehet: Veres László borbélymester 
tulajdonossal a helyszínen.

Eladó házasudvai*.
L tized 157 sz házasudvar gyümölcs­

teákká] betelepítve, közel a piachoz és fürdő 
tei.-phez, szabad kézből eladó. Értekezni 
lehet Szarka József tulajdonossal ugyanott.

Eladó házasudvap.
Az 1. tized Művész-utca 38. szám alatti 

sarokház szabadkézből örökáron eladó. Érte­
kezni lehet: SZABÓ JÁNOS tulajdonossal.

672 - 1928 vht. szám.
Árverési hirdetmény.

A’utirott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX I -c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a sárospataki kir 
járásbíróságnak 1928 évi 716-2 számú vég­
zése következtében dr Ickovi<s Vilmos ügyvéd 
által képviselt Schwarcz Testvérek javára 
287 P 64 f. s jár. erejéig 1928 évi április 
hó 12-én foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülfoglalt és 1089 pengőre 
b.csült következő ingóságok, u. m.: aszta­
lok, üvegek és üstház üsttel, stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a püspökladányi kir. 
járásbíróság 1928. évi Pk. 1383. számú vég­
zése folytán 287 pengő 64 fillér tőkekövetelés, 
ennek 1927. évi szept. hó 11. napjától járó 
8% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig össze­
sen 86 P 50 fillérben biróílag már megálla­
pított költségek erejéig, Nádudvaron leendő 
megtartására 1928-ik évi junius hó 19-ik 
napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kilüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi LX. t-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Püspökladány, 1928. évi május hó 
15. napján.

Beczmann
kir. bir. végrahajtó.

'TURUL-MOZGÓ
lí Ma, vasárnap, junius 10-én, 
< I délután 6 és este 8 órakor:

Aghettó szépe
A legbájosabb fi’mregény 7 felvonásban.
Főszereplőit: fliola Dana és Héra Gordon.

;: Csütörtökön, junius 14-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

Kiadó üzlet. i! Csaljunk
Egy üzlet mellékhelyiséggel együtt 

esetleg egy szoba és konyha is kiadó. —’ 
Továbbá eladó a Bánom-szőlőskertben 405 
négyszögöl befelezett szőlőföld pajtával 
Értekezni lehet: Szőllősi Mihály férfiszabó­
nál, Hajdúszoboszló, Főtér.

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában^Hajduszoboszlón. 1928 -345

mind a kelten
; j A legmulatságosabb vígjáték 8 felv -ban. 
;! A főszerepben: Ossi Oswalds.
; Kitűnő kísérő műsor.


